Nekovy
1.
Dvouatomové molekuly netvoří:

A)
vzácné plyny

B)
kyslík

C)
halogeny

2.
Vyber nekov, který se vyskytuje jako plyn, je součástí vzduchu a umožňuje v něm hoření látek:

A)
dusík

B)
vodík

C)
kyslík

3.
Kyslík můžeme připravit v laboratoři:

A)
rozkladem peroxidu vodíku

B)
hořením síry

C)
rozpouštěním uhlí ve vodě

4.
Která vlastnost není typická pro síru?

A)
je to žlutá, krystalická látka

B)
při spalování síry uniká plyn oxid siřičitý znečišťující ovzduší

C)
nevyskytuje se v přírodě volná ani vázaná ve sloučeninách

5.
Který prvek by mohl v dotazníku na sebe uvést: " Mám nejjednodušší atom ze všech prvků a přesto tvořím nejvíc sloučenin. Mohu být příčinou výbuchů i požárů. Přesto se beze mně neobejde řada chemických výrob."

A)
sodík

B)
vodík

C)
helium

6.
Jana na obrázku drží tři balónky naplněné různými plyny: vodíkem, heliem, oxidem uhličitým. Kterým plynem je naplněn balónek číslo 3 ?


(kliknutí na obrázek - zvětšení náhledu)
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A)
heliem

B)
oxidem uhličitým

C)
vodíkem 

7.
Z uvedených látek urči nekov, který je při teplotě 20°C v pevném stavu:

A)
kyslík

B)
síra

C)
chlor

8.
Diamant zářící na prstenu obsahuje čistý:

A)
uhlík

B)
fosfor

C)
síru

9.
Vyber správná tvrzení o užití halogenů:

A)
úprava pitné vody...fluor


v zubní sklovině...jód


správná funkce štítné žlázy...chlor

B)
úprava pitné vody...jód


v zubní sklovině...chlor


správná funkce štítné žlázy...fluor

C)
úprava pitné vody...chlor


v zubní sklovině...fluor


správná funkce štítné žlázy...jód

10.
Označ chybné tvrzení:

A)
nekovy jsou za běžných podmínek pouze plynné nebo kapalné látky

B)
nekovy jsou v periodické tabulce umístěné v pravé horní části

C)
nekovy až na vyjímky nevedou elektrický proud

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	1b
	0b
	0b

	2.
	0b
	0b
	1b

	3.
	1b
	0b
	0b

	4.
	0b
	0b
	1b

	5.
	0b
	1b
	0b

	6.
	0b
	1b
	0b

	7.
	0b
	1b
	0b

	8.
	1b
	0b
	0b

	9.
	0b
	0b
	1b

	10.
	1b
	0b
	0b


